



## ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

---

«1» серпня 2017 року

№ 08/279/08/169-*552*

В.о. Голови Дарницької районної в  
місті Києві державної адміністрації  
**Лозовому В.Б.**

*адреса: 02660, м. Київ, вул. Кошиця, 11*

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*Шановний Василю Борисовичу!*

До мене як до депутата Київської міської ради звернулися громадська організація «Системна допомога дітям з аутизмом «Маленький принц» та представники батьківського комітету щодо вирішення питання, що стосується забезпечення прав на освіту дітей з особливими потребами і створення відповідних умов для цього.

Дарницький район є одним з найбільших районів в столиці не лише за площею та чисельністю населення, а й рівнем народжуваності та кількості дітей. Однак із загальною кількістю дітей зростає і частка дітей з особливими потребами, функціональними обмеженнями. І на превеликий жаль, незважаючи на сучасні досягнення медицини, з кожним днем частка таких дітей лише прогресивно зростає, а додаткові умови для розвитку та відновлення таких дітей не створюється.

Так центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями Дарницького району, який на сьогоднішній день знаходиться в орендованому приміщенні спеціалізованої школи I-III степенів з поглибленим вивченням іноземної мови №296 за адресою: Кошиця, 8, дає безкоштовну можливість соціально-психологічної підтримки родин з дітьми та молоддю з особливими потребами. Це чітко сформований реабілітаційний процес розвитку, відновлення дітей та соціалізації в суспільстві.

Проте є певний перелік проблем, які перешкоджають діяльності та наданню послуг, а саме мала чисельність фахівців закладу, це лише 6 фахівців, які щоденно виконують покладені на них обов'язки та відсутність власного приміщення з достатньою загальною площею.

Приміщення в якому на даний час розташований Центр, за площею не відповідає потребам, тобто елементарно не вистачає місця для всіх відвідувачів закладу. Також приміщення надано в оренду лише на 3 роки.

У зв'язку з цим центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями Дарницького району не має ефективного майданчику для надання комплексної дороги дітям особливими потребами.

Керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та статтею 20 Регламенту Київради та у зв'язку з вищезазначеним, прошу Вас:

1. Розглянути можливість надання (закріплення) приміщення дитячого садка адреса: вул. Дніпродзержинська 110, у Дарницькому районі м. Києва за центром соціально-психологічної реабілітації для дітей та молоді з функціональними обмеженнями Дарницького району м. Києва, який спільно з Інститутом людини Київського університету імені Бориса Грінченка та Громадською організацією фахівців «Системна допомога дітям з аутизмом «Маленький принц» вирішує зазначені вище вкрай актуальні для України питання.
2. Надати альтернативні приміщення для розміщення даного центру, а також зазначити порядок надання такого приміщення для такого закладу.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу інформувати мене у встановлений законодавством термін за адресою: 02096, м. Київ, вул. Ю. Пасхаліна, 12 (громадська приймальня «Об'єднання «Самопоміч» у Дарницькому районі міста Києва), а також відповідь продублювати на наступну електронну адресу: [darnytskyu-rayon-2@samopomich.in.ua](mailto:darnytskyu-rayon-2@samopomich.in.ua).

Додатки на «2» арк.

З повагою,

депутат Київради,  
член депутатської фракції  
«Об'єднання «Самопоміч»  
у Київській міській раді

Г.О. Сандалова